

Вупи Голдберг призывает смеяться

Суббота, 2001, 20 окт., с. 7

Вупи Голдберг стала первой женщиной, получившей премию имени Марка Твена. До нее лауреатами становились актер Ричард Прайор и телекомики Джонатан Винтерс и Карл Райнер. Премия, учрежденная в 1998 году вашингтонским Центром исполнительских искусств имени Кеннеди, вручается за «истинно американский юмор». Получая приз, Голдберг призналась, что очень обрадовалась, когда узнала, что церемонию не отменили. «Мы должны ухватиться покрепче за свои шнурки и смеяться — вот что мы должны делать», — заявила актриса.

Елена ЛАХТИНА